

BeSafe: pojas za trudnice koji spašava 2 života

Trudnice koje u automobilskoj nesreći nisu bile zavezane sigurnosnim pojasom imaju 62% veći šansu da će izgubiti nerođenu bebu

Vanda Winter

Pored zdravlja, u trudnoći važnu ulogu igra i sigurnost. Vožnja automobilom za mnoge trudnice predstavlja nelagodu i neudobnost, primarno zbog vezanja sigurnosnim pojasom. Zbog toga ili straha da bi povrijedile bebu, često se odlučuju ne vezati. Međutim, upravo vezanje sigurnosnim pojasom može spasiti život majke i nerođenog djeteta. BeSafe, vodeći proizvođač autosjedalica u Skandinaviji, preporučuje tijekom vožnje korištenje BeSafe pojasa za trudnice koji drži automobilski pojas u pravilnom položaju, ispod trbuha. Pravilno vezanje sigurnosnim pojasom spasit će dva života, a udobnost BeSafe pojasa učinit će majci vožnju privlačnijom.

Trudnice sudjeluju u više od 170,000 automobilnih nesreća svake godine te prema SafetyBeltSafe U.S.A. takve nesreće prouzrokuju smrt ili teške neo-natalne zdravstvene poteškoće. Procjenjuje se da 370 do 1000 nerođenih beba svake godine pogine u automobilskim nesrećama što je najčešći uzrok smrti fetusa. Nadalje, trudnice koje u automobilskoj nesreći nisu bile zavezane sigurnosnim pojasom imaju 62% veći šansu da će izgubiti nerođenu bebu. Stoga, američka Akademija obiteljskih liječnika nudi sljedeće prijedloge i smjernice za trudnice u automobilu:

1. Vežite pojas pravilno, s donjim pojasom ispod trbuha i gornjim dijelom pojasa smještenim između grudi, sa strane trbuha.
2. Pomaknite sjedalo natrag koliko god je to moguće ako imate zračne jastuke. Nagnite ga unazad, tako ćete imati više prostora za trbuh.
3. Ako ne vozite, sjednite na stražnje sjedalo.
4. Ako se dogodi da imate prometnu nesreću, čak i ako niste povrijeđeni, posjetite svoj liječnika odmah nakon takvog događaja.

Mirna Medaković Stepinac

MAKSIMALNA SIGURNOST NAJOSJETLJIVIJIH: BeSafe je vodeći europski proizvođač autosjedalica te ujedno i jedan od rijetkih proizvođača pojasa za trudnice. U slučaju

sudara, tijelo trudnice može predstavljati težinu od 3 do 5 tona. Pojas automobila koji prelazi preko trbuha može izložiti nerođeno dijete i posteljicu prevelikom pritisku. BeSafe pojas za trudnice drži pojas automobila ispod trbuha i prenosi pritisak s trbuha na kukove. Korištenje pojasa za trudnice također pruža veću udobnost u vožnji te se preporučuje koristiti ga od drugog mjeseca trudnoće.

BeSafe pojas za trudnice možete nabaviti u trgovini Male Stvari, Remetinečla cesta 5, Zagreb i drugim trgovinama BeSafe proizvoda, po akcijskoj cijeni od 219,00 kn.